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ايم كه  اي از ساحل ساخته را در نقطه Mمطابق شكل مشخص است. اسكله  Bو  Aايم. جاي دو اسكله  اسكله ساخته 3ها  ل، كنار رودخانهدر شك -1

  ترين مسير را طي كنند. طول اين مسير چقدر است؟ كوتاه MABMها هنگام طي مسير  قايق
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، عمود بـر آن دو  و ، اگر بخواهيم مسير بين دو خط موازيBبه  Aهستند. در حركت از  5و  3دو رأس مستطيل به ابعاد  Bو  Aدر شكل،  - 2

  ترين مسير ممكن كدام است؟ باشد، طول كوتاه
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 ABCانـد كـه محـيط مثلـث      طوري قرار گرفتـه  Oyو  Oxترتيب روي  به Cو  Bفروض است. نقاط م ،60به اندازه xOyداخل زاويه  Aنقطه  - 3

  چند درجه است؟ BAC•ترين مقدار را دارد. زاويه كم
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AMآوريم كه دست مي طوري به dرا روي خط  Mدر شكل، نقطه  - 4 BM ترين مقدار را داشته باشد. طول  كمAM چقدر است؟  
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جانس هم باشند، طول مماس مشترك مت ،7 نسبت تجانسباشد. اگر اين دو دايره با  مي 48مماس مشترك دارند،  3فاصله مركز دو دايره كه فقط  - 5

  ها كدام است؟ خارجي آن
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DEالاضلاع هستند. اگر متساوي ABCو  ADEدر شكل، دو مثلث  - 6 || BC فاصله مركز تجانس معكوس و مركز تجـانس مسـتقيمي كـه    باشد ،

ED  را برBC است؟ 3كند، چند برابر تصوير مي  
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كه دو سر قاعده آن بـر روي   Aبا رأس الساقين  الزاويه و متساوي اند. براي رسم مثلث قائم خارج آن دو مفروض Aو نقطه  dو dدو خط متمايز  - 7

  رود؟ كار مي هر دو خط مفروض باشد، كدام تبديل به

 ) انتقال4  ) بازتاب3  ) دوران2  ) تجانس1

 

  



)Aچهار نقطه - 8 , )1 1،B( , )5 3،M(a , )ο وN(a , ) 1 ο ترين اندازه خط شكسته  اند. كم مفروضصفحه مختصات  درAMNB كدام است؟  
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  خواهيم بدون تغيير در محيط و تعداد اضلاع مساحتش را افزايش دهيم. ميزان افزايش مساحت كدام است؟ در شكل، زميني داريم كه مي - 9
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7و نسبت تجانس Oرا در تجانس به مركز  lدر شكل، اگر خط  -10

4
  چقدر است؟ dو dو خطوط  lو lبناميم، مساحت بين خط  lتصوير كنيم و آن را 
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